

ГАСТРОЛЬНАЯ ЭСТАФЕТА

Лето — пора гастролей, пора знакомства зрителей с новыми театрами, пора радостных встреч с некогда побывавшими в Туле творческими коллективами. Один театр передает эстафету другому — и так до наступления осени, до начала очередного сезона.

ПЕРМСКИЙ государственный академический театр оперы и балета получил творческую эстафету от Рязанского драматического. Почти месяц туляки изо дня в день до отказа заполняли вместительный зал Тульского драмтеатра, чтобы послушать и посмотреть оперные и балетные спектакли пермяков.

В минувшую субботу их гастроль завершилась большим концертом. В нем вновь прозвучали знакомые арии из опер, засверкали самобытными красками фрагменты балетных спектаклей, хореографические миниатюры.

В концерте приняли участие народная артистка СССР К. Кудряшова, заслуженные артисты республики Л. Соляник, Э. Шубина, В. Елин, артисты В. Волкова, М. Глебова, Г. Ефремов, М. Кит, Е. Крайчик, Л. Макаренко, А. Сибирцев, солисты балета — заслуженные артисты РСФСР Н. Дьяченко, И. Шаповалов, артисты Е. Каменская, Р. Кузьмичева, В. Ахмедзянов, А. Височин, В. Дубровин, Г. Судаков и другие. Дирижировали

оркестром О. Белущов и А. Сотников.

Концерт прошел с большим успехом. Артистам были преподнесены букеты цветов.

По окончании первого отделения на сцену поднялись представители трудящихся города. Поблагодарила коллектив театра за плодотворное творчество, за большую работу по эстетическому воспитанию зрителя, они вручили ему Почетную грамоту обкома КПСС и облисполкома, благодарственный адрес областного управления культуры, памятный адрес Тульского горкома КПСС и горисполкома и традиционный сувенир — самовар.

В своей ответной речи режиссер театра — заслуженный деятель искусств РСФСР И. Келлер поблагодарил областные и городские партийные и советские организации за радушие и гостеприимство, пожелал тулякам больших успехов в труде и счастья в личной жизни.

ПОКИДАЯ город оружейников, пермяки передали творческую эстафету Иркутскому театру музыкальной ко-

манди, дипломанту всесоюзных фестивалей музыкальных театров.

Позавчера он открыл свои гастроль опереттой В. Мурадели «Москва—Париж—Москва».

Перед началом спектакля заведующая городским отделом культуры Л. Д. Ковырзенкова от имени Тульского горкома КПСС и горисполкома поздравила творческий коллектив с началом гастроль и пожелала ему добрых встреч со зрителями и творческих успехов. Туляки одарили гостей цветами.

Отвечая на приветствия, главный режиссер театра М. Лукавский сказал:

— Трудно передать те волнение и радость, с какими мы ехали к вам: ведь впервые наш театр гостил в Туле 18 лет назад, но память о давних дружеских встречах до сих пор живет в наших сердцах. Мы ехали как домой. И вот увидели изменившийся, похорошевший город. В этом проявились ваш труд, ваши старания и любовь, дорогие туляки.

Наш коллектив полон стремления оправдать ваши надежды на новое свидание с нами. От всей души желаем новых



достижений в труде, новых успехов вашему городу, который по праву получил название арсенала и цита России.

Бурными аплодисментами были встречены эти слова. В волнующем и эмоциональном насыщенной спектакле, повествующем о боевой славе наших моряков, превращении поколений и интернациональной дружбе русского и

французского народов, роли исполняли заслуженные артисты РСФСР М. Кувшинова, В. Жибинов, Н. Хохолов, артисты Н. Васильева, Е. Волошина, Л. Любименко, В. Пяковский, Н. Таланова, К. Аркадьев, Б. Артемченко, Б. Пенков и другие. Дирижировал И. Юзефович.

Спектакль был горячо принят зрителями. Они наградили

артистов восторженными аплодисментами и цветами.

Творческая эстафета продолжается.

П. ЗАЙЦЕВ.

На снимке: сцена из спектакля. Вася—Н. Хохолов, Симона—Н. Таланова, Ирэн—Н. Васильева и Михаил—Б. Артемченко.

Фото Е. Дуниня.